



И Т О Г И

ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

8 МАЯ спектаклем «Щит и меч» закрыл свой сезон драматический театр имени С. М. Кирова. Наш корреспондент обратился к директору театра А. И. Ивановой с просьбой рассказать, чем порадовал только что закончившийся сезон коллектив театра и чем театр порадует астраханцев в новом сезоне.

— Главное, к чему стремился театр в этом году — это найти свое лицо, определить свою творческую линию. Этому были подчинены и наши репертуарные поиски, и работа с актерами, и жизнь всего театрального коллектива.

За сезон мы показали восемь новых спектаклей, преимущественно, современных авторов. Нам хотелось говорить с современником о нем самом. Сделанное мы считаем только началом этой сложной работы.

За минувший сезон значительно пополнился творческий состав театра, чему мы очень рады. И режиссерам, и актерам, пришедшим к нам, еще предстоит сказать свое главное слово. Радует, что многие из молодых актеров имеют высшее театральное образование и хорошую школу. Группа театра в будущем сезоне станет еще разнообразнее, ибо мы хорошо понимаем, что самый лучший репертуар без актеров, способных его сыграть, — ничто.

А театр намечает к постановке ряд интересных пьес. Можно назвать в их числе пьесу Михаила Булгакова «Бег» и «Варшавскую мелодию» Дмитрия Зорина. Последняя всего для двух исполнителей, что особенно сложно.

Театральный сезон закончился только для горожан. Весь май наш коллектив будет играть в районах области, а в июне выедет на гастроли на Украину в города Ровно и Житомир.